

Ο σύλλογος γυναικών Κυπρίνου, διοργανώνει:

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΔΡΑΜΑ 3 & 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023

1^η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ 03 ΔΕΚ 2023

Ώρα 07:00 Αναχώρηση από την αίθουσα του Συλλόγου στον Κυπρίνο και με ενδιαμέση στάση για καφέ.. φτάνουμε στην **Ιερά Μονή Παναγίας Εικοσιφοίνισσας**, το αρχαιότερο μοναστήρι στην Ελλάδα με την χειροποίητο θαυματουργό εικόνα.

Βρίσκεται στο κατάφυτο **Παγγαίο**, σε υψόμετρο 753 μέτρων, στα όρια νομών Σερρών – Καβάλας. Είναι Σταυροπηγιακή Μονή, δηλαδή ανήκει στο Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως (διοικητικά), αλλά εκκλησιαστικά ανήκει στη Μητρόπολη Δράμας. Εδώ θα έχουμε χρόνο να προσκυνήσουμε τη Χάρη της Παναγίας, να συνομιλήσουμε με την Ηγουμένη και τις μοναχές και φυσικά να θαυμάσουμε την πανέμορφη-κατάφυτη τοποθεσία.

Συνεχίζοντας το ταξίδι μας φτάνουμε στην **πόλη της Δράμας** και αφού τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο ΜΑΡΙΑΝΝΑ που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, Συνέχεια έχει το γεύμα μας.. (εξ ιδίων) και **μετά το φαγητό, Ραντεβού!!! για να πάμε όλοι μαζί στη λίμνη της Αγίας Βαρβάρας, να ρίξουμε το δικό μας караβάκι με τις ευχές μας στο νερό!!! και ελεύθερος χρόνος στην διάθεση μας, για βόλτα στην ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ!!!** Διανυκτέρευση.

- **Έθιμο με τα караβάκια των ευχών στη λίμνη της Αγίας Βαρβάρας.** Ξεχωριστή μέρα για την περιοχή είναι η παραμονή της γιορτής της **πολιούχου της Δράμας, της Αγίας Βαρβάρας, στις 3 Δεκεμβρίου**, όταν εκατοντάδες παιδιά αφήνουν τα караβάκια τους, φωταγωγημένα, στα ήρεμα νερά της λίμνης, ακριβώς μπροστά από την ομώνυμη εκκλησία, προσφέροντας μοναδικό θέαμα το σούρουπο. Η συμμετοχή του κόσμου κάθε χρόνο είναι εντυπωσιακή. Συρρέουν κατά χιλιάδες για να προσκυνήσουν την εικόνα της Αγίας Βαρβάρας, στο μικρό εκκλησάκι στην ομώνυμη περιοχή, δίπλα στη λίμνη, όπου στον πυθμένα της ακόμη και σήμερα διασώζονται τα ερείπια της πρώτης εκκλησίας.

Το απόγευμα της παραμονής της γιορτής της Πολιούχου, δηλαδή στις 3 Δεκεμβρίου κάθε χρόνο, γίνεται λιτάνευση της Ιερής Εικόνας της Αγίας Βαρβάρας από το φερόνυμο ναό στους κεντρικούς δρόμους της πόλης.

2^η ΗΜΕΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 04 ΔΕΚ 2023

Μετά το πρωινό γεύμα στο ξενοδοχείο θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για μια πρωινή βόλτα στην πόλη της Δράμας, για ψώνια, καφεδάκι, κεράκι στην Αγία Βαρβάρα (λόγω εορτής), περίπατο στην Ονειρούπολη..... και ότι άλλο επιθυμεί ο καθένας!!! Αναχώρηση για την επιστροφή μας, με ενδιαμέση στάση για να επισκεφτούμε το **Βαπτιστήριο της Λυδίας Φιλιππησίας** και στη συνέχεια θα απολαύσουμε το μεσημεριανό γεύμα μας στην Καβάλα, παραλιακά!!!

Με ενδιαμέση στάση άφιξη στο Κυπρίνο..!!!!!! και άλλη μια εκδρομή θα έχει ολοκληρωθεί με την επιμέλεια του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΥΠΡΙΝΟΥ και την ταξιδιωτική εμπειρία του Τουριστικό Γραφείου KARAKATSANIS TOURS!!!

Τιμή κατά άτομο:

100€ για τα ΜΕΛΗ του Συλλόγου Γυναικών

120€ για άτομα ΕΚΤΟΣ Συλλόγου